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İnternet Reklamlarına Vergi Stopajı

Mükellef olup olmadığına bakılmaksızın internet ortamında reklam hizmeti 
veren veya aracılık eden tam veya dar mükellef gerçek kişiler ile dar mükellef 
kurumlara yapılacak ödemelerden yüzde 15 gelir/kurumlar vergisi stopajı 
uygulanacak. - 19.12.2018

Mükellef olup olmadığına bakılmaksızın internet ortamında reklam hizmeti veren veya 
aracılık eden tam veya dar mükellef gerçek kişiler ile dar mükellef kurumlara 
gerçekleştirilecek ödemelerden yüzde 15 gelir/kurumlar vergisi stopajı yapılacak.

Konuya ilişkin Cumhurbaşkanı Kararı, Resmi Gazete'de yayımlandı.

Buna göre, kayıtlı ekonomiye geçişi hızlandırmak ve vergi güvenliğinin sağlanması 
amacıyla internet ortamında verilen reklam hizmetleri vergi kesintisi kapsamına alındı.

Mükellef olup olmadığına bakılmaksızın internet ortamında reklam hizmeti veren veya 
aracılık eden tam veya dar mükellef gerçek kişiler ile dar mükellef kurumlara 
gerçekleştirilecek internet reklamı bedeli ödemelerinden yüzde 15 gelir vergisi stopajı 
yapılacak.

Karar ile ayrıca tam mükellef kurumlara ödemelerden yapılacak kurumlar vergisi stopajı 
oranı ise yüzde 0 olarak belirlendi. Dolayısıyla internet ortamında reklam hizmetini 
verenlerin veya bu hizmete aracılık edenlerin tam mükellef kurum (kanuni veya iş 
merkezleri Türkiye’de bulunanlar) olmaları halinde, bunlara yapılacak ödemeler 
üzerinden stopaj yüzde 0 olarak uygulanacak.

Karar, 1 Ocak'tan itibaren yapılacak ödemelere uygulanmak üzere yürürlüğe girdi.
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